
        Vzpomínka na všechny věrné zemřelé

Co  pro  mě  znamená  Památka  zesnulých,  která
připadá na 2. listopadu? 

Pro mě to je připomenutí naší smrtelnosti a ko-
nečnosti  našeho  života  na  zemi.  Už  jako  děti  jsme
chodily na hřbitov u nás v Jaroměřicích, kde jsou po-
hřbeny mé dvě sestry Marušky. Zvláště na Štědrý den
si vzpomínám, že jsme tam chodili, vždy celá rodina.
Na „Dušičky“ jsme na hřbitov chodili po večerní mši
svaté, abychom se tam přímo na hrobě ještě pomodlili.
To ale nebývalo s rodiči,  ale s ministranty z kostela,
kteří byli i dobří kamarádi, a s jejich rodiči. 

Jak se liší svátek Všech svatých, který se slaví 1.
listopadu, a Památka zesnulých?

Svátek Všech svatých je připomínkou na všechny
zemřelé, kteří už jsou v nebi. Během roku se v církvi myslí na mnohé svaté jednotlivě či v malých
skupinkách. Ti jsou vzorem pro celou církev a vynikali v některých cnostech mimořádným způsobem.
Ale v nebi jsou i ti, kteří, třeba přes očistec, doputovali do nebe. Jsou mezi nimi i lidé, které jsme
možná znali. Radujeme se z jejich přebývání v nebi ve společenství s Bohem a všemi svatými. Pokud
se domníváme, že někdo nám blízký je už v nebi, tak se k němu soukromě můžeme modlit. Není třeba
ho, a ani to nejde, jednotlivě svatořečit, ale právě tento den je jim určen. Také mše svatá je v slavnost-
ním duchu s chvalozpěvem Sláva na výsostech Bohu a v barvě bílé – slavnostní. 

Tím vším se to liší od Vzpomínky na všechny věrné zemřelé, která je v barvě fialové – kající - a
má ráz vážnější a prosebnější. Věříme, že člověk se musí na setkání s Bohem připravit a očistit se od
svých nedokonalostí a hříchů. Je to asi tak, jako když k nám přijde nečekaná návštěva a my budeme
zrovna uklízet, či prát prádlo, nebo budeme od práce na zabláceném políčku ušpiněni. Tak se také půj-
deme nejdříve umýt a pak teprve zasedneme ke slavnostnímu jídlu. Zemřelým, kteří jsou ještě v očist-
ci, se snažíme pomoci svou modlitbou, obětí a láskou. 

Chodíme upravovat hroby našich blízkých zesnulých. To je dobré, ale samo o sobě to nestačí. Je
třeba si více vážit lidí za jejich života. Správně žije jen ten, kdo se nebojí zemřít. Mnozí žijí, jako by
nikdy neměli zemřít a umírají, jak by nikdy nežili. To by nebylo správné, kdyby to platilo o nás. Jeden
z církevních otců řekl: „Smrti se bojí ten, kdo nezná Ježíše Krista.“ To je hluboce pravdivá věta. 

Upřímně se podívat smrti do očí, to může člověku pomoci lépe žít. A o to také jde. Nejdůležitější
zůstává otázka, kterou si snad několikrát za život položí každý z nás: Co je po smrti? Může smrtí vše
skončit? Nebyl by pak celý život nesmyslný? 

Přeji všem čtenářům, aby se dívali dál, než jen k hranici smrti a aby zahlédli něco z věčnosti, kte-
rá začíná už zde na zemi. 

otec Jiří

                                     Farní věstník 
                                                            LISTOPAD 2025

                                 Vydává Římskokatolická farnost Telč                
              ročník XXXIII,  číslo 11                   

            Bohoslužby v měsíci listopadu 2025     
  
       So          1. 11.  2025    18:00 Matka Boží,  po mši svaté modlitby za zemřelé na hřbitově
       Ne          2. 11.  2025    9:00 sv. Jakub
                                                14:00  modlitby za zemřelé na hřbitově v Lipkách  
                                                15:00       modlitby za zemřelé na hřbitově u sv. Anny    
             
       So         8. 11. 2025                                18:00 Matka Boží
       Ne         9. 11.  2025            9:00 sv. Jakub
                                                pouť u sv. Karla 10:30 sv. Karel – Vanov

       So       15. 11. 2025                                                18:00 Matka Boží
       Ne       16. 11.  2025                                                  9:00 sv. Jakub

      So       22. 11.  2025                                                18:00 Matka Boží
       Ne       23. 11.  2025                               9:00 sv. Jakub
    
       So        29. 11.  2025                      18:00 Matka Boží
       Ne        30. 11.  2025  1. adventní neděle                   9:00 Jména Ježíš
  
     

v pátek 14. 11. a  28. 11. v 18:00  sv. Jakub - mše svaté pro děti s bajkou nebo s příběhem o 
svatých
Každou neděli se také můžete těšit na katechezi pro děti s loutkami. 

       (bez záruky)

Dušičkové odpustky a jejich letošní podmínky
Plnomocné odpustky, které je běžně možné získat v dušičkovém týdnu od 1. do 8. listopadu, lze

letos získat také v týdnu před dušičkami, tedy od 25. do 31. října.
Památka všech zemřelých, lidově označovaná jako „Dušičky“, je vzpomínkou na zesnulé, kteří

ještě nejsou dokonale připraveni  ke vstupu do plného společenství  s Bohem a jsou ve fázi  „očiš-
ťování“. Církev, s odvoláním na některé biblické texty, nazývá toto konečné očišťování „očistcem“.
Modlitba za zemřelé patří k nejstarší křesťanské tradici a vzpomínka na mrtvé je součástí každé mše. 

Jak je možné získat odpustky za zemřelé?
1. listopadu odpoledne a 2. listopadu po celý den můžete při návštěvě kteréhokoliv kostela získat

plnomocné odpustky přivlastnitelné pouze duším v očistci. Kromě obvyklých podmínek (sv. zpověď,
sv. přijímání, modlitba na úmysl Svatého otce a vyloučení veškeré náklonnosti k jakémukoliv hříchu,
a to i všednímu) je podmínkou pomodlit se při návštěvě kostela modlitbu Páně a Vyznání víry.

Od 25. do 31. října  a od 1. do 8. listopadu můžete získat plnomocné odpustky, přivlastnitelné jen
duším v očistci, jestliže po splnění obvyklých podmínek navštívíte hřbitov a pomodlíte se tam třeba
jen v duchu za zemřelé. 

Svátost smíření není nutné přijímat každý den. Stačí ji vykonat před začátkem týdne modliteb za
zemřelé, v jeho průběhu, nebo až v dalších dnech po jeho skončení. Svaté přijímání a modlitba na
úmysl Svatého otce jsou nutné každý den, kdy chcete plnomocný odpustek získat.

Převzato: vira.cz
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     Na slavnost sv. Václava jsme po mši svaté v
kostele Matky Boží na Starém Městě v Telči podě-
kovali za letošní úrodu. Kostel jsme k tomu vyzdo-
bili dary ze zahrad, sadů i polí. Voňavými jablky a
hruškami,  klasem  obilí,  čerstvými  bramborami,
chlebem i kapkou slivovice. 

Všem, kdo přiložili  ruku k dílu,  srdečné Pán
Bůh zaplať a žehnej na příští rok.,
          

Misijní neděle v Telči

Od roku 2014 se naše farnost pravidelně a aktivně
účastní přípravy a realizace Misijní neděle. Výjimkou
byl jen „covidový“ rok. A tak i v letošním roce se do
přípravy zapojilo velké množství farnic a farníků. Ně-
kteří jsou „vidět“, ale spousta jich zůstává i skrytých.
Všem patří  velký  dík.  Těm,  kdo  nás provázeli  svou
modlitbou,  účastnili  se  společné  modlitby  misijního
růžence za jednotlivé kontinenty, zdobili kostel a byli
aktivní při mši svaté, těm, kdo pekli, těm, kteří chystali
balíčky,  těm, kteří  si  balíčky koupili  a tím podpořili
sbírku, která probíhala při mši svaté v sobotu a v nedě-
li. 

Při nedělní mši svaté jsme prosili za lidi celého
světa, v obětním průvodu jsme si díky přinášeným da-
rům uvědomili  sounáležitost  s obyvateli  všech konti-
nentů. To vše, k naší velké radosti, za doprovodu scholly . A díky Pavlovi máme vše zdokumentované
na fotografiích. 

Štědrost dárců byla v tomto roce veliká. Výtěžek z prodeje koláčků a farní kavárny dosáhl částky
16 866Kč. 

Kéž vděčnost za to, že smíme a máme z čeho pomáhat naplní vaše srdce a je vám odměnou za
dobro, které jste do světa poslali.

(LŠ) 
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          Zprávy z jednoty Orla
           
          Roštejnské stráně 

Třináctka je pro někoho nešťastné číslo, kterému
by  se  raději  vyhnul.  Pro  přespolní  běh  Roštejnské
stráně to byl letos počet ročníků od jejich obnovení
bez jediného vynechání. A staří, ani mladí běžci se ne-

zalekli, ani když ročník začínal třináctkou, ani když předpověď den předem vypadala spíš uplakaně.
Naopak, na start některého z běhů se postavilo celkem 123 běžců. Tím se letošní rok stal třetím nejú-
spěšnějším závodem ze všech 13 ročníků. 

Samozřejmě máme velkou radost ze všech závodníků, kteří se k nám rádi vrací i z velké dálky (je
vidět, že Telč a hlavně moc krásné zázemí Ranče má své kouzlo). Letos jich nejvíce přijelo z Brna ná-
sledované Vyškovem a Ústí nad Orlicí. Nejvíc ale potěší, když nás přijdou podpořit domácí. Z Telče a
blízkého okolí jich letos bylo 27. 

Po několika letech jsme také s  výjimkou 2 bronzových rozdali  všechny připravené medaile.
Hlavní závod na 7 kilometrů vyhrál člen Korela Sport Team Jakub Exner v kategorii Muži B (1976 –
1985) s časem 27:08. Těsně za ním, s 32 sekundovou ztrátou, doběhl do cíle junior Jakub Jedlička z
Running Club Dačice. Hlavní ženskou kategorii vyhrála Šárka Pospíchalová z Jihlavy. Trasu 4 km
zdolala za 18 minut a 51 sekund. Krásných výsledků dosáhli také tito zástupci z Telče:

3. místo Polívková Mia Benjamínci dívky 50m za 17s

3. místo Kovář Kristián Jan Benjamínci chlapci 50m za 12s

2. místo Polívková Sofie Atletická školka dívky 200m za 37s

3. místo Houdková Barbora Atletická školka dívky 200m za 41s

1. místo Šimek Adam Atletická školka chlapci 200m za 42s

3. místo Chalupová Kristýna Přípravka dívky 200m za 36s

1. místo Houdek Jáchym Přípravka chlapci 600m za 2:12

2. místo Mareš Matěj Přípravka chlapci 600m za 2:26

1. místo Houdková Lucie Nejmladší žákyně 600m za 2:04

3. místo Chalupová Veronika Nejmladší žákyně 600m za 2:12
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Otče Jiří,

přejeme  Vám  k  vašim  narozeninám,
hodně Božích milostí a Božího požehnání do
vaší služby nejen v naší farnosti, ale i v celém
děkanství a aby se vám u nás v Telči líbilo . 
     Jako dárek  vám chceme dopřát pohled na
Telč s celé děkanství z výšky s vaším oblí-
beným aeroklubem z Třebíče.
                                                 Vaši farníci



2. místo Kouba Lukáš Nejmladší žáci 1500m za 7:24

1. místo Houdková Markéta Mladší žákyně 1500m za 6:04

1. místo Houdková Pavla Ženy B 4 km za 12:13

2. místo Antoňová Eva Ženy B 4 km za 12:27

Kompletní výsledky a fotogalerii najdete na stránkách http://www.oreltelc.cz/Rostejnske_strane.
Děkujeme obzvláště našim tradičním sponzorům společnosti Mann-Hummel, Pivovaru Trojan, občer-
stvení Svačinka, firmě Elkowe, Hračkářství T-hračky nad Tescem a Krahulík – Masozávod Krahulčí.
Bez vaší štědrosti bychom nemohli běžcům udělat tolik radosti.

Česká republika bude mít nové blaho-
slavené. Papež Lev XIV. v pátek 24. 10.
2025 podepsal dekret o beatifikaci kněží

Jana Buly a Václava Drboly

Divadla v Orlovně  
v Telči, Jihlavská 77

sobota  22. 11. 2025 v 19:00   Rubínová svatba  (Ohnivá koule Production)

Rezervace vstupenek na tel. č. 776 278 508
Vstupné 180,- Kč
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Dědictví aneb rubáš nemá kapsy

Povídání o předávání majetku dalším generacím, o právu i lidských starostech
– jak lidé svůj majetek darují nebo určují dědice 
– co vše to provází
– na co by měli být připraveni předávající, ale i přebírající
– jaké problémy se objevují

Přednáší Mgr. Jiří Kasal, advokát
ve středu 12. 11. 2025   beseda v Orlovně Telč, Jihlavská 77

Vstupné dobrovolné 

P. Jan Bula a P. Václav Drbola byli v 50. letech 20. století nespravedlivě odsouzeni ve vykon-
struovaných procesech a popraveni komunistickým režimem. Oba byli obyčejnými diecézními kněží-
mi – Jan Bula sloužil v Rokytnici nad Rokytnou, Václav Drbola v Babicích. Právě tam se roku 1951
udály tzv. „babické vraždy“ tří komunistických funkcionářů, s nimiž vládnoucí režim nesmyslně spo-
jil oba faráře. Po krutých výsleších a zmanipulovaném soudním procesu byli oba popraveni. 

Proces blahořečení Jana Buly začal v roce 2004, o sedm let později k němu byl připojen případ
Václava  Drboly.  Po  více  než dvaceti  letech  se  teď oběma mužům dostává zásadního církevního
uznání. „Z blahořečení P. Buly a P. Drboly mám obrovskou radost. Seznámil jsem se s řadou doku-
mentů, které svědčily o životě obou těchto mladých kněží, četl jsem dopisy Jana Buly z cely smrti a
dlouho  přemýšlel  nad  tím,  jakou  úzkost  museli  prožívat,  jaké  bezpráví  a jakou  bolest  vytrpěli.
A přesto stáli pevně, věrní hodnotám, kterým zasvětili svůj život, a dokázali odpustit svým vrahům.
Jsou to jednoznačně vzory, od kterých se i dnes můžeme učit,“ komentuje dnešní oznámení brněnský
biskup Pavel Konzbul.

Proces blahořečení trval 21 let
Iniciátorem tohoto procesu byl bývalý biskup diecéze Vojtěch Cikrle, který jej v  roce 2004 zahá-

jil  u  Jana  Buly.  Od  tohoto  roku  se  proto  badatelé  na  diecézní  úrovni  a  potom další  historikové
a teologové zaobírali sběrem a posouzením dokumentů, které by mohly sloužit jako důkazní materiál.
„Proces blahořečení v důsledku znamená důkladný průzkum života a skutků kandidáta, zejména hle-
dání důkazů o jeho ctnostech, hrdinství nebo zázracích. Během procesu se shromažďují dopisy z po-
zůstalosti,  úřední  dokumenty,  výpovědi  svědků  a všechny další  dostupné  prameny dokumentující
život kandidáta, které by mohly sloužit jako důkazní materiál. Rozhodnutí pak vyslovuje papežská
Kongregace (od roku 2022 Dikasterium) pro blahořečení a svatořečení ve Vatikánu,“ vysvětluje ve-
doucí diecézního procesu blahořečení Karel Orlita.

„Po důkladném zkoumání na místní a národní úrovni byl celý spis předán do Vatikánu, kde byl
v rámci Dikasteria pro kauzy svatých posouzen jeho třemi odbornými komisemi – historickou, teolo-
gickou a komisí kardinálů a biskupů. Na celém hodnocení se podílelo dvacet sedm členů dikasteria:
šest historických expertů, osm teologů spolu s promotorem víry a sedmnáct kardinálů a biskupů. Po
jednoznačně kladném výsledku všech posudků papež Lev XIV. potvrdil jejich mučednictví, čímž Slu-
žebníci Boží přijali titul ctihodní (Venerabili),“ doplňuje Karel Orlita.

Slavnost blahořečení se bude pravděpodobně konat v polovině roku 2026
Po podpisu oficiálních dokumentů papežem nyní startují přípravy na samotnou slavnost blahoře-

čení, která by se měla uskutečnit v Brně. „Termín slavnosti zatím nemáme potvrzen, ale předpokládá-
me jeho zveřejnění v řádu několika týdnů. Půjde o akci, na které očekáváme účast mnoha tisíc věří-
cích nejen z jižní  Moravy a Vysočiny,  ale i z celé  České republiky.  Rozsahem i významem půjde
opravdu o mimořádnou akci pro českou církev,“ nastiňuje biskup Pavel Konzbul.

Brněnská diecéze chystá v nejbližší době také řadu doprovodných aktivit různého charakteru –
od edukativních a kulturních projektů po zážitkovou hru. K tématu vydali také komiks Nepřemožení.
Životní příběh obou mužů přibližuje i video dostupné na kanálu You Tube.

Kdo byl Jan Bula?
Jan Bula byl římskokatolický kněz původem z Lukova u Moravských Budějovic. Po absolvování

gymnázia, kde mimo jiné projevoval své výtvarné nadání, začal studovat teologii. V roce 1945 byl v
Brně vysvěcen na kněze a brzy poté nastoupil do farnosti v Rokytnici nad Rokytnou na Třebíčsku,
kde si získal mimořádnou oblibu mezi lidmi – zejména mezi mládeží. Vedl společenství, maloval ob-
razy,  opravoval  kostel,  mezi  lidmi  si  vysloužil  pověst  otevřeného,  charismatického  a  laskavého
člověka.

Poklidný život ve farnosti dramaticky narušilo nastolení komunistického režimu. Počátkem roku
1951 Jana Bulu navštívil  Ladislav Malý,  jeho bývalý spolužák z gymnázia,  který brzy poté začal
podněcovat na Moravskobudějovicku ozbrojený odboj proti totalitnímu režimu. Tvrdil, že osvobodil
z internace pražského arcibiskupa Josefa Berana a hledá pro něj spolehlivého zpovědníka. Přestože
s ním Jan Bula po několika setkáních odmítl spolupracovat, byl na konci dubna 1951 zatčen a  uvěz-
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něn. V atmosféře tvrdého pronásledování církve byl obviněn ze spolupráce s Ladislavem Malým, kte-
rý stál za tzv. babickými vraždami z července 1951. Přestože neměl s těmito tragickými událostmi nic
společného a v době útoku byl již třetí měsíc ve vyšetřovací vazbě, stal se jednou z hlavních tváří vy-
konstruovaného procesu. Po brutálních výsleších a zmanipulovaném soudním řízení byl v listopadu
1951 odsouzen k trestu smrti. Popraven byl 20. května 1952 v jihlavské věznici ve věku nedožitých
32 let.

Den před smrtí směl napsat dopisy na rozloučenou svým blízkým. Po pádu komunistického reži -
mu byl v roce 1990 soudně rehabilitován a v roce 2004 bylo zahájeno jeho beatifikační řízení.

Kdo byl Václav Drbola?
Václav Drbola se narodil ve Starovičkách u Hustopečí. Po absolvování gymnázia začal studovat

teologii. Na kněze byl vysvěcen v Brně roku 1938 a následně působil ve Slavkově u Brna, v Čučicích,
Bučovicích a od roku 1950 v Babicích. V Bučovicích se výrazně zapojil do veřejného dění v Orlu a
Spolku katolických tovaryšů. V Babicích se staral o chod celé farnosti a začal s opravou varhan.

Také jeho kontaktoval Ladislav Malý, který tvrdil, že je zahraničním agentem, a  žádal po něm,
aby vyzpovídal arcibiskupa Josefa Berana. Byla to lež, s arcibiskupem se Václav Drbola nikdy nese-
tkal a v polovině června 1951 byl zatčen. Po vraždách v Babicích, ke kterým došlo dva týdny po jeho
zatčení,  byl  Václav  Drbola  násilím nucen  k doznání,  že  k nim Malého  naváděl.  Vykonstruovaný
soudní proces se konal pouhých deset dní po vraždách. Václav Drbola byl odsouzen k trestu smrti a
popraven 3. srpna 1951 v jihlavské věznici ve věku 38 let.

Soudně rehabilitován byl v letech 1990 až 1997. Jeho beatifikační proces byl v roce 2011 připo-
jen k řízení Jana Buly.

Knižní tipy do Vaší knihovny

Oběť případu Babice - Jan Bula 1920-1952 - František Kolouch
Ucelený a podrobný životopis kněze Jana Buly, jedné z nevinných obětí

případu Babice. V červenci 1951 se ve škole v Babicích na Třebíčsku ozvaly
výstřely. Zemřeli tři funkcionáři Místního národního výboru. I když byli pa-
chatelé dopadeni už druhý den, využil komunistický režim událost jako zá-

minku pro likvidaci jiných, pro něj nepohodlných osob. Začala tak jedna z největších represivních
akcí v dějinách Československa, jejímž cílem bylo urychlit kolektivizaci zemědělství a potlačit vliv
katolické  církve.  Zastrašování,  propagandistické  vymývání  mozků,  boj  proti  vlastnímu  národu.
František Kolouch napsal příběh Jana Buly s mimořádnou pečlivostí,  přesností i citem – jako va-
rování před opakováním podobných scénářů i jako povzbuzení, že tváří v tvář zlu a neodvratné smrti
si lze zachovat důstojnost a živou víru. 2.vydání 

Za tichem -  Krabatinská Vysočina -  Velmi osobní průvodce po místech, kde se duše může na-
dechnout - Miloš Doležal

Na potulku krabatou vysočinskou krajinou zve básník a spisovatel, držitel Magnesie Litery Miloš
Doležal. Zavede vás do kraje syrových příběhů, mužů-obrů, smírčích kamenů, gotických fresek a zá -
hadných úkazů.  Cestou potkáte rozličné stavby,  prastaré stromy,  rázovité postavy i  lipnický hrad,
majestátní archu plující dějinami. Zde můžete zaslechnout Mahlerovu i Ebenovu hudbu nebo zjemnit
duši v Reynkově petrkovské zahradě milované básnířkou Suzanne Renaudovou. Krabatinská Vysoči-
na je navýsost magickým územím

Atomová baba - Rozhovor s Danou Drábovou – Dana Drábová, Radek Štěpánek, Jiří Plešek
Rozhovor s Danou Drábovou není jen povídáním o jaderné energii, aktuálních rizicích a výho -

dách jejího využívání, o čtvrtstoletí Atomové baby v čele Státního úřadu pro jadernou bezpečnost.
Přibližuje i politické zákulisí, které poznala při otevírání Temelína a plánech na dostavbu Dukovan,
angažmá v komunální politice doma v Pyšelích či ruskou agresi na Ukrajině a její dopady na obor ja-
derné bezpečnosti. Zejména je ale příležitostí k tomu, hlouběji poznat veřejně známou osobnost v ji-
ných kontextech a v prostředí, které její osobnost a názory utváří, a jejím prostřednictvím neformálně
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poznat obor, který má a bude mít dopad na život každého z nás. Rozhovor vedli vědec a vysokoškol -
ský pedagog Jiří Plešek a environmentalista a redaktor Radek Štěpánek. 

Hodné vajíčko – Jory John, Pete Oswald 
Příběh v knize se dotýká současných témat a zároveň nám připomíná, jak důležité je nalezení

vlastní rovnováhy, péče o sebe a přijetí těch, které milujeme, i když občas udělají chybu. Krátké a hu-
morné vyprávění hodného vajíčka je doprovázeno půvabnými ilustracemi, které dětem pomohou po-
chopit hlavní poselství knihy – nikdo není dokonalý a vždy je správný čas na to, abychom začali pe-
čovat o svoji duševní pohodu a také o vztahy s ostatními lidmi. Poznejte s námi hodné vajíčko, oprav-
du velmi hodné vajíčko, pro které je ale snaha být neustále tak hodné vyčerpávající a někdy velmi ob-
tížná. Zvláště pokud se všichni kolem zdají být špatní a nenapravitelní. Když se ostatní vajíčka z kra-
bičky začnou chovat neposedně, hodnému vajíčku se pod tíhou úsilí být vždy tím dokonalým objeví
na  skořápce  první  praskliny.  A tak  jednoho dne  udělá  odvážný krok  a  rozhodne  se  změnit  svůj
přístup…
Kniha je  určena  dětem ve  věku 4–8 let,  ale  svým způsobem osloví  i  mnoho dospělých čtenářů.
Autoři bestselleru Zlé semínko, Jory John a Pete Oswald, přinášejí další vtipný, okouzlující a inspira -
tivní příběh plný poučení. 

________________________________________________________________________________
Uzávěrka příštího čísla je v neděli   23. 11. 2025
Neprodejné, pro vnitřní potřebu farnosti vydává Římskokatolická farnost Telč – www.farnost-telc.cz
Příspěvky prosíme zasílat na e-mail: k.kamenik@post.cz
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https://eshop.cirkev.cz/autor/milos-dolezal_161
https://eshop.cirkev.cz/autor/frantisek-kolouch_287
mailto:k.kamenik@post.cz

